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продукти, будуючи мости і машинки, розробляючи свої підводні й повітряні 

конструкції, кожен раз стають ближче і ближче до мети. Вони розвивають і 

тестують, знову розвивають і ще раз тестують, і так вдосконалюють свій 

продукт. В решті решт, вирішуючи всі проблеми своїми силами, доходять до 

поставленої мети. 

За допомогою подібних завдань учні не просто генерують цікаві ідеї, але 

й відразу втілюють їх у життя. Таким чином вони вчаться планувати свою 

діяльність з огляду на поставлене завдання та наявні ресурси, що обов'язково 

стане у пригоді в реальному житті. 

Отже, для ефективного формування раннього професійного 

самовизначення і усвідомленого професійного вибору, технологічної 

компетентності,  популяризації інженерних професій, підтримки обдарованих 

учнів, поширення інноваційного педагогічного досвіду та освітніх технологій, 

широкої пропаганди результатів дитячої науково-технічної творчості необхідно 

впроваджувати ідеї STEM-освіти, адже креативність і творчість дуже важливі 

для розвитку сучасної дитини. 

Талант, технології, толерантність – це є ключ до 21 століття. 
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Здатність особистості оптимально розв’язувати поставлені завдання в 

дорослому житті залежить насамперед від специфіки образного мислення й 

естетичних переконань людини, від рівня свідомості, які сформовані у неї ще в 

дитинстві, коли загальна користь та ідея трансформуються в естетичну 

насолоду. Створення нового естетичного ставлення особистості на основі 

формування в неї художньої культури передбачає розвиток у кожної дитини 

культури праці та творчості, культури життя. 

Естетичне ставлення людини до світу формується і розвивається протягом 

всього її життя. Разом з тим не всі періоди в житті рівноцінні для естетичного 

розвитку. Багато письменників, педагогів, діячів культури (К. Ушинський, 

Л. Толстой, В. Сухомлинський, Д. Кабалевський, Б. Неменський та інші) 

констатують особливе значення щодо цього в молодшому шкільному віці. 

Особливості дітей цього віку найбільш сприяють формуванню в них художньо-

естетичної культури. 

Проблема художньо-естетичного виховання у естетико-педагогічному 

аспекті широко репрезентована у спадщині видатних українських педагогів та 

діячів освіти Е. Водовозової, П. Каптерева, С. Лисенкової, С. Русової, 

Е. Михеєвої, К. Ушинського. Естетичне виховання в початковій школі 

трактується як цілеспрямований, організований процес формування у дітей 

розвиненої естетичної свідомості, художньо-естетичного смаку, здатності 

сприймати, творити й цінити прекрасне, поводитись культурно і достойно. 

Систематичний естетичний вплив на учнів у початковій школі сприяє 

формуванню в них естетичних почуттів, смаків, поглядів і художніх здібностей, 

вміння здійснювати це практично[1].  

Зміст естетичного виховання, орієнтованого на формування естетичної 

культури молодших школярів, передбачає: розвиток у школярів здібності 

сприймати прекрасне в природі, в праці, в творах мистецтва, оточуючій 

дійсності, поведінці людей, які бажають насолоджуватися цим прекрасним. 

Структурними компонентами естетичного виховання є естетичне сприйняття, 

естетичне ставлення, естетичне почуття, естетичне судження, естетичний ідеал, 

естетичний смак, естетична діяльність. Вони визначаються розумовою, 

моральною, емоційною, духовною діяльністю людини і зумовлюють істотні 

зміни в її світосприйнятті, переконаннях, поведінці, сприяють естетичній 

діяльності особистості, розвитку її творчих сил та здібностей відповідно до 

обєктивних законів розвитку краси [2]. 

Школярі повинні не тільки сприймати прекрасне, але й розуміти, 

оцінювати твори мистецтва, вчинки людей, тобто необхідно формувати 

естетичне судження. В процесі оцінювання відбувається порівняння 

сприйнятого з раніше вже оціненими предметами або з еталонними образами, 

які відклалися у смаках дітей як уявлення про те, якими повинні бути окремі 

боки життя, для того щоб задовольняти їх естетичну потребу в досконалості. 

Серед різних видів мистецтва особлива виховна роль належить 

образотворчому мистецтву. Воно відіграє значущу роль в художньо-

естетичному розвитку дітей молодшого шкільного віку. Дозволяє не тільки 

знайомити школярів зі специфічним видом мистецтва, яке має свої засоби, свою 
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мову, розширюючи тим самим знання і уявлення про мистецтво, але й 

включати учнів у художню діяльність з урахуванням віку дітей і особливостей 

розвитку їх особистості. Практична діяльність поєднує традиційну роботу на 

площині (малювання) з навичками об’ємно-просторового зображення і 

художньої орієнтації середовища (ліплення, художнє конструювання, 

архітектура).  

Великий і різноманітний вплив мистецтва як найважливішого елементу 

краси і естетичного ставлення до дійсності на людину. Воно сприяє розвитку 

свідомості та почуттів особистості, її поглядів і переконань, велику роль 

відіграє у формуванні моральності, створює умови для духовного піднесення 

людини. Сприйняття творів дітьми – це інтелектуальна й емоційно-творча 

діяльність, у процесі якої відбувається взаємодія образних складових. За умов 

врахування в роботі з молодшими школярами означеної взаємодії можливо 

суттєво покращити ефективність естетичного виховання засобами 

образотворчого мистецтва [3]. 

Отже, естетичне виховання передбачає певний рівень художньо-естетичної 

культури особистості, її здатності до естетичного освоєння дійсності. Цей 

рівень виявляється як у розвитку всіх компонентів естетичної свідомості 

(почуттів, поглядів, переживань, оцінок, смаків, потреб та ідеалів), так і в 

розвиткові умінь і навичок активної перетворювальної діяльності у навчально-

виховному процесі, праці, побуті, людських взаєминах. Через емоційне 

сприйняття навколишньої дійсності здійснюється формування переконань, 

поглядів школярів, які згодом стають основою їх поведінки, їхньої 

громадянської та суспільно корисної діяльності у полікультурному середовищі. 
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